

## **Parlamentarisk grupp för tunnelutredning**

### **Protokoll nr 20**

Mötet hölls i Självstyrelsegårdens konferensrum Ådskär och via Teams den 15 december 2021 kl. 10.00 – 12.00.

Närvarande:

Björn Hägerstrand (M)

Lena Andersson (ÅF)

Rainer Juslin (L)

Erica Scott (HI)

Jörgen Pettersson (C)

Runa-Lisa Jansson (OB)

Stephan Toivonen (ÅD), på distans via Teams

Elias Nilsson, projektingenjör ÅLR

Lennart Nord, byråchef ÅLR

§ 1

Fortsatta diskussioner kring slutbetänkandet.

§ 2

Nästa möte planeras att hållas 21 december.

Vid protokollet

Protokolljusterare

Elias Nilsson

Jörgen Pettersson